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   Studentka se ve své bakalářské práci zaměřila na módu v období první republiky ve 

společenskopolitickém kontextu. Svou práci ( 77 stran celkem, vlastní text 57 stran)  

rozčlenila do sedmi kapitol, připojila úvod a závěr, seznam použitých pramenů a literatury, 

jmenný a věcný rejstřík i 28 zajímavých a funkčních příloh. 

   V úvodu studentka uvedla motivaci, jež ji vedla k volbě tématu, cíle, jež vyhodnotila 

v závěru práce spolu s jejím přínosem. Zdůvodnila též strukturu práce, jež je vyvážená, 

přehledná a logická; lze ji akceptovat. Stručně se vyjádřila k heuristice. Seznam využitých 

zdrojů pak uvedla obšírněji v připojeném seznamu (s. 52-55). 

   V první kapitole se autorka snažila o společenskopolitický kontext. Nové století, nová 

republika i nové pojetí role žen, jež se projevilo i v tom, jak se prezentovaly na veřejnosti.  

    V dalších kapitolách se již studentka věnovala módě, historii, inspiraci, slavným módním 

salónům i tvorbě pro střední vrstvy, popř. pro ty ženy, jež o módní směry příliš nedbaly. 

Časově se zaměřila na dvacátá a poté třicátá léta dvacátého století. 

   Studentka si všímala i toho, jak známé české salóny respektovaly světovou módu, nakolik jí 

byly ovlivněny, popř. čím samy vlastním přínosem její prezentaci přispěly. Neopomenula 

uvést, jak se oblékaly zaměstnané ženy, ale i manželky politiků, jež jim tvořily rodinné 

zázemí, jehož součástí bylo též manžela reprezentovat. Významně módní trendy propagovaly 

i filmové hvězdy. Též toto zdůraznila studentka v obrazových přílohách práce.   

   V závěrečné kapitole studentka uvedla možnosti prezentace tématu pro veřejnost. Je škoda, 

že jí v jinak dobře formálně vybavené práci unikly některé pravopisné prohřešky. 

   Studentka ve své bakalářské práci projevila zájem o zvolené téma. Prokázala schopnost 

tvůrčím způsobem pravot s prameny i literaturou. 

 

     Bakalářskou práci Andrey Novákové doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou 
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